



24. pohod po poteh partizanske Ljubljane je posvečen spominu tovariša Tita. Udeležencem pohoda je na množičnem zborovanju spregovoril predsednik predsedstva SRS Viktor Avbelj.

Zaupanje v prihodnost

Tita ni več. Ostalo je njegovo ime, njegovo delo, njegova pot.

To ni tolažba, to je resnica, ki jo je Tito dolgo koval, ki smo jo vsa ta leta kovali skupaj z njim.

Ostal je Tito, ki pomeni jugoslovanske narode in narodnosti, ki so spletli bratstvo in enotnost ter vstali iz brezna obupa tedaj, ko so jim vsi že pisali konec.

Ostal je Tito, ki pomeni junaško epopejo narodnoosvobodilnega boja.

Ostal je Tito, ki pomeni naše samoupravljanje, ki je v zametkih nastalo že leta 1941 in se je potlej širilo v obliki oboroženega boja, po vojni pa je dobilo novo kakovost — kot samoodločba ljudi in narodov na višji ravni.

Tito — to so tudi njegovi soborci in vsi delovni ljudje, ki bodo nadaljevali njegovo pot.

Tito — to je boj za mir, za politično in ekonomsko enakopravnost narodov, za neuvrščenost.

Vse to — in še marsikaj drugega je Tito.

In kaj bo ta beseda označevala v prihodnosti? To bo spet odvisno od nas samih, od naše zvestobe idealom, za katere se je vse življenje bojeval Tito, kot je ob neki priložnosti zapisal Franc Šetinc.

V teh dneh smo izrekli nemalo obljub, zagotovil, priseg. Toda prisege so premalo. Premalo je tudi obljubiti, da bomo z udarniškiimi akcijami izboljšali gospodarjenje, kajti stabilizacija pomeni dosleden in kontinuiran boj.

Vse te besede, ki smo jih izrekli, morajo prehajati v dejanja, v zrelo samoupravno zavest, v uspešno mednarodno aktivnost — in beseda Tito bo soznačnica tudi za našo prihodnost.

Žalost je v naših srcih, toda iz te žalosti raste veliko zaupanje v prihodnost.

Tita ni več — ostaja Titova Jugoslavija!

PREDSEDSTVU SFRJ PREDSEDSTVU CK ZKJ

Delovni ljudje in občani občine Ljubljana-Šiška, zbrani na žalnem zboru, posvečenem spominu našega dragega in spoštovanega predsednika Tita, vam, tovariši v predsedstvu SFRJ in predsedstvu centralnega komiteja Zveze komunistov Jugoslavije pošiljamo izraze globokega sožalja.

Od trenutka, ko smo zvedeli za kruto resnico, čutimo, da kljub smrti, ki nam je iztrgala tovariša Tita, naš Tito ostaja z nami, vedno bo z nami, ko bomo še bolj zavzeto in dosledno dograjevali naše samoupravne socialistične odnose, ustvarjali bratstvo in enotnost jugoslovanskih narodov in narodnosti ter še naprej razvijali načela mednarodne solidarnosti in neuvrščenosti, prijateljskega sodelovanja z vsemi narodi sveta, ki želijo mir in svobodo.

Tem načelom je Tito posvetil vse svoje življenje, od tedaj, ko je postal kovinarski delavec in stopil na pot revolucionarja, ki je spreminjal in usmer-



jal svetovna dogajanja v prid delovnega človeka — pa vse do včera.

Ob izgubi največjega sinu in voditelja naših narodov in narodnosti, polagamo tudi naš šopek — obljubo in trdno odločenost, da bomo še naprej hodili po poti, ki nam jo je utrl ljubljeni tovariš Tito.

To smo dolžni našemu Titu.

Ljubljana, 5. maja 1980

DELOVNI LJUDJE IN OBČANI
OBČINE LJUBLJANA-ŠIŠKA